



Десетог и једанаестог септембра 2020. медији у Србији под контролом Вучића су почели, као по команди (Бебе Поповића или саветнице за медије Сузане Васиљевић?), да нападају нову парламентарну већину у Црној Гори и митрополита Амфилохија.

Десетог септембра Информер је, испод слике Кривокапића, Абазовића, Бечића и митрополита Амфилохија, објавио наслов „Нова влада не мења ама баш ништа“, Блиц-„Остају НАТО, пут у ЕУ и признање Косова“, Новости на насловној страни - „Не бришу заставу и одлуку о Косову“, Политика – „Нова влада Црне Горе неће повући признање Косова“, Српски телеграф, насловна страна „Сјаши Курта да узјаше Мурта, независно Косово и НАТО остало и после Мила“, Ало – „Амфилохијев премијер се одрекао Косова“, уз слику митрополита на насловној страни.

Следећег дана Информер објављује наслове „Кривокапић као да је Мило, напао Русију и Путина, шлихта се Немацима“ и „Не идите у Црну Гору!“, Српски телеграф, испод слика митрополита и вођа нове парламентарне већине, наслов – „Распад савеза у ЦГ“, Ало нову парламентарну већину упоређује са нацистима (!?) објавивши текст „Тројни пакт Србима иза леђа, лидери црногорске издали народ који је месецима шетао на литијама“.



Само десетак дана раније исти Вучићевих медији су афирмативно писали о победи опозиције у Црној Гори. Информер је 1. септембра објавио на насловној страни слику професора Здравка Кривокапића са текстом „Он је срушио Мила Ђукановића, политички дебитант професор и велики верник, отац петоро деце“. Новости су објавиле интервју са Кривокапићем истог дана, а његове изјаве су пренели Курир и Српски телеграф. Ало 1. септембра објављује фотографију Кривокапића и текст „Човек који је срушио Мила Ђукановића“. Вучићевих медији су данима позитивно писали и о Абазовићу и Бечићу. Међутим, митрополита Амфилохија упадљиво нису помињали, нити његов допринос победи опозиције.

Зашто су Вучићевих медији за 180 степени променили став у тако кратком року? Нико од лидера црногорске опозиције није променио свој политички став после победе на изборима. Кривокапић, Абазовић и Бечић су више пута поновили током предизборне кампање да је њихов основни задатак промена унутрашњег криминалног режима Мила Ђукановића и да ће остати у међународним уговорима које је закључила Црна Гора.

Лицемерни напади Вучићевих медија на нову власт у Црној Гори

Пише: Дејан Мирковић
уторак, 22 септембар 2020 21:27



Лицемерни напади Вучићевих медија на нову власт у Црној Гори

Пише: Дејан Мирковић
уторак, 22 септембар 2020 21:27



Београд, 22. септембар 2020. Дејан Мирковић је аутор овог текста. Сви подаци су из јавних изворних докумената. Свако право заштите је задржано. Свако коришћење је дозвољено уз навођење извора.